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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente realizada em 14 de maio de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio da 
ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link: https://meet.google.com/kde-zwee-
akk, que contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme registro de 
imagens das telas, às folhas 03 frente e verso e 04 frente do livro 06. Não houve 
Justificativa de ausência. A Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara agradece pela 
presença e participação das autoridades presentes Sr. Faouaz Taha  Vereador e 
Presidente da Câmara de Jundiaí, Sra Maria Brant, Gestora da Ugads e demais 
conselheiros e participantes, convida a todos para assistirem o Vídeo Institucional do 
CMDCA, referente ao Dia do Combate à Violência Sexual 18/05, Campanha Faça Bonito 
Disque 100, após apresentação Sr. Faouaz Taha elogiou a iniciativa do vídeo, agradece 
parceria com CMDCA e todos que participaram, e se coloca como convidado, pois 
autoridades são os atores da rede e coloca a Câmara de Vereadores à disposição em prol 
das ações voltadas para crianças e adolescentes. O conselheiro Paulo Fernando de 
Almeida da assessoria de Direitos Humanos coloca sobre a importância de sairmos dos 
discursos e seguirmos com ações em pról da proteção das crianças e adolescentes, papel 
do poder público e sociedade civil, referindo que elas (crianças e adolescentes) são o 
futuro de nossa cidade.  Sr. Faouaz Taha sugere discussões sobre a Teoria do Elo com 
os atores da rede e conselheiros CMDCA. Neste momento Sr. Luis Zambom – 
representando a Diretoria de Conselhos, ressalta o aumento da participação nas reuniões 
dos diversos conselhos pela sociedade civil, através da ferramenta digital (reuniões on-
line). Neste momento a Presidente – Sra. Alda Maria Carrara coloca em aberto à Plenária 
a necessidade de recomposição da Mesa Diretora da vaga de segunda-secretária, 
convida os conselheiros eleitos e presentes quem gostaria de participar desta 
composição, neste momento sem que nenhum conselheiro se colocasse a Sra. Maria 
Brant atual conselheira e gestora da Ugads se colocou para compor a vacância existente, 
ficando então registrado sua função como segunda secretária.  A Presidente – Alda Maria 
Carrara declara aberta a reunião fazendo a leitura da Pauta:  01 - Entrega Oficial do 
Planejamento 2021 ao Prefeito Luiz Fernando Machado e Gestora da Ugads. 02 - 
Deliberações:  2.1 - Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 08 de abril de 2021. 
2.2 – Proposta da UGADS para transferência do aporte financeiro. 2.3 - Novo 
Registro da Entidade Instituto Jovem Técnico. 2.4 - Apresentação do conteúdo para 
edital de Convocação para recomposição das cadeiras em vacância – Sociedade 
Civil. 3 - Apresentação do Território do Jardim Tamoio – Descentralizada. 4 - 
Apresentação dados dos Conselhos Tutelares 1, 2 e 3.   5 - Apresentação – 
Estatísticas de crianças e adolescentes – vitímas do CORONAVÌRUS. 6 - Informes 
Gerais. 1 - Envio do Planejamento – OSC’s.  Segue a reunião pelos itens da pauta: 02 -
Deliberações: 2.1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária do dia 08 de abril de 
2021. Colocada para aprovação, a ata foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o 
item da pauta 2.2 – Proposta da UGADS para transferência do aporte financeiro. 
Sra.Maria Brant e Sr. Vinícius de Barros ambos da Ugads apresentam o Projeto de Auxilío 
Emergencial Temporário para adolescentes de 14 à 17 anos que tem por objetivo a 
capacitação para o mercado de trabalho e frequência escolar, recebendo como 
transferência de renda o valor de R$ 500,00 por mês, terão prioridade os jovens que são 
arrimo de família e os oriundos das instituições de acolhimento, bem como, cumpridores 
de medidas sócio-educativa. O projeto atenderá 100 jovens no total divididos em 02 
grupos de 50, com duração de 03 meses cada grupo, perfazendo o valor total de R$ 
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160.000,00. O conselheiro Sr. Marco Antonio dos Santos solicita a inclusão dos jovens 
que se encontram no acolhimento na modalidade de Residência Inclusiva, a Sra. Maria 
Brant esclarece que este público será contemplado na programação de adultos. Este 
projeto tem uma parceria com a Unicef, facilitando aproximação de empresas do 
Município com os jovens atendidos. Colocado para votação foi aprovado por 
unanimidade. 2.3 – Novo Registro da Entidade Instituto Jovem Técnico, estava 
presente na reunião Sr. Cícero Aparecido Franco da Silva, representante da Osc – 
Instituto Jovem Técnico que esclareceu a finalidade da mesma que é oferecer a formação 
técnica para colocação no mercado de trabalho de jovens aprendizes, e quando da 
conclusão dos cursos, o jovem tem conseguido ser efetivado na empresa, o índice de 
empregabilidade é alto, pois, a procura por jovens com formação técnica tem crescido no 
mercado de trabalho. O Conselheiro Wilson Henrique da Silva Conceição da Comissão de 
Registro realizou a visita presencial, bem como, a análise de toda documentação e esta 
se apresenta em ordem. Colocado em votação foi aprovado pela Plenária o registro da 
Osc. 2.4- Apresentação do conteúdo para edital de Convocação para recomposição 
das cadeiras em vacância – Sociedade Civil, o conselheiro Sr. Luis Zambom fez a 
leitura do edital e suas colocações, sendo colocado para aprovação o edital foi aprovado 
pela Plenária, também parabenizando a Comissão Eleitoral. 03 – Apresentação do 
Território do Jardim Tamoio – Descentralizada. Dando seguimento à reunião 
descentralizada foi feita a apresentação dos representantes da rede do Jardim Tamoio, 
representanto o CRAS do território Sr. Valmir Tadeu e Sra. Silvia, Emeb Luiz Bárbaro, 
Emeb Hermenegildo Martinelli, Emeb Hilda Pascoaloto, Sras, Gláucia e Pamela 
representando Nasf UBS, Sra. Angélica representando a Osc Cesprom . Sr. Valmir Tadeu 
apresentou um resumo do território, informando que o prédio do CRAS foi totalmente 
reformado e conta com estrutura de acessibilidade, território com uma região extensa 52 
bairros, sendo os moradores em sua grande parte com situação precária de renda e 
moradia, dificuldades com serviços de saúde, ausência de equipamentos para 
atendimentos de crianças e adolescentes no contra-turno escolar. Durante a pandemia 
foram realizados atendimentos presenciais no CRAS e visitas presenciais conforme 
protocolo, distribuição de cestas básicas, encaminhamentos para a rede, os grupos 
presenciais estão suspensos, o CRAS não conta com o SCFV implantado no território 
neste momento. A Sra. Angélica representante da Osc Cesprom informa que a entidade 
mantem cursos e atendimentos no território. Sra. Cássia Conselheira e Diretora da 
Proteção Básica parabeniza os trabalhadores do CRAS Jd. Tamoio. 4- Apresentação 
dos Dados dos Conselhos Tutelares 1, 2 e 3. Sr.Bruno Barbosa Conselheiro do CT 3, 
apresenta para a  Semana 18 de Maio, as ações dos Conselhos Tutelares em Lives no 
Facebook do CMDCA, e apresentou o vídeo FAÇA BONITO preparado pelos 
Conselheiros. Em seguida apresentou as planilhas unificadas BUAV dos três conselhos 
referente aos atendimentos do ano de 2020. Esclareceu alguns números dos dados 
apresentados. Depois continou a apresentação dos dados do CT 3, referente ao lº 
trimestre de 2021, em seguida a Conselheira Sra. Juliana Machado , apresentou os dados 
do 1º trimeste 2021 do CT2. Após Sr. Thiago Calheiros apresentou a planilha do 1º 
trimeste do CT1, realizada com dados do Sípia (sistema implantado em 2021), Sra. 
Thalita Ventorini agradeceu à Ugads a capacitação oferecida aos Conselheiros Tutelares 
referente ao Sistema Sípia. Após apresentação dos Conselhos Sr. Bruno convida a todos 
para assistirem a live do dia 18/05 às 16.00 horas no Facebook do CMDCA com as 
OSC’s.,  Sra. Alda Carrara agradece aos Conselheiros a apresentação dos dados e 
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solicita ao Grupo de Trabalho do Conselho Tutelar que verifique se e quais  
Planilhas/Gráficos podem ser publicizados 5- Apresentação – estatísticas de crianças e 
adolescentes – vítimas do CORONAVÌRUS Apresentação de documento enviado pela 
Vigilância Epidemiológica, referente ao número de crianças e adolescentes vítimas do 
COVID de Abril/2020 à Abril/2021, totalizando 1.632 atendimentos na Rede Pública e 
Rede Privada. Antes dos informes gerais a Presidente Alda Maria Carrara percebeu que o 
item 1- Entrega Oficial do Planejamento de 2021, não havia sido efetuado, pelo qual a 
Presidente pede desculpas, e tendo a Sra. Maria Brant Gestora da Ugads como 
representante do Prefeito Luiz Fernando Machado z neste momento a entrega virtual. 6- 
Informes Gerais: 01- A Presidente Alda Maria Carrara informa que será enviado a todas 
as OSC’s o Planejamento do CMDCA. 02- Semana Nacional da Adoção, GAA Semente 
convida a todos para participarem das ações da Semana da Adoção com Workshop 
Online que inicia dia 24/05 às 19.00 horas com evento sobre Quando a Mãe decide 
entregar o filho em adoção, participação da Comissão Entrega Legal, formada por atores 
da rede e CMDCA.  No dia 25/05 às 19.00 hs Reunião Mensal Semente com o tema O 
que é adotar?. No dia 26/05 às 10.30 hs parceria cvom o CIC sobre Adoção: Dialogando 
coma Comunidade e dia 28/05 às 14.00 hs. Encontro com a Redeca e CMDCA. Todas as 
informações estão nas redes sociais do GAA Semente. 03- Colocou para aprovação 
Reunião Extraordinária no dia 28/05 às 14.00 hs com a Redeca. Aprovado 04- A 
conselheira Sra. Janaína Ernani apresenta o convite para articulação da Rede de 
Assistência Social para a capacitação Redução de Danos, estendendo convite para 
articulação com a Diretoria de Ensino, Sr. Adauto se colocou à disposição. Nada havendo 
mais a tratar, a Presidente Sra. Alda Maria Carrara agradece a participação de todos e 
encerra a reunião em silêncio por todas as CRIANÇAS E ADOLESCENTES VÍTIMAS DE 
VIOLÊNCIAS EM NOSSO PAÌS. Eu, Maria Aparecida da Silva, 1ª Secretária do CMDCA  
lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 
Presidente do CMDCA. 

Alda Maria Carrara 

Presidente do CMDCA Jundiaí 
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